Информация о порядке обжалования действий и решений администрации МО Кузьмоловское ГП (далее – поселение) и ее должностных лиц при осуществлении видов муниципального контроля на территории поселения
В соответствии с ч.5 ст.36 ФЗ от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее – ФЗ №248), контролируемое лицо при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля имеет право обжаловать действия (бездействие) должностных лиц контрольного (надзорного) органа, решения контрольного (надзорного) органа, повлекшие за собой нарушение прав контролируемых лиц при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в досудебном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации (далее – обжалование).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с ч.4 ст.39 ФЗ №248, Положением о виде муниципального контроля может быть установлено, что досудебный порядок подачи жалоб при осуществлении соответствующего вида муниципального контроля не применяется, если иное не установлено федеральным законом о виде контроля, общими требованиями к организации и осуществлению данного вида муниципального контроля, утвержденными Правительством Российской Федерации (далее – досудебный порядок обжалования).
Положениями о видах муниципального контроля, осуществляемого на территории поселения, установлено, что досудебный порядок обжалования не применяется при осуществлении видов муниципального контроля администрацией поселения.
Таким образом и в соответствии с ч.5 ст.36 ФЗ №248, обжалование может осуществляться в судебном порядке в соответствии с законодательством РФ, в том числе в соответствии с Кодексом административного судопроизводства РФ.  


