ОТЧЁТ
главы администрации МО «Кузьмоловское городское поселение»
Дениса Владимировича Кобзева
по итогам 2022 года

Уважаемые депутаты, руководители учреждений, жители Кузьмоловского городского поселения!
Представляю вашему вниманию основные результаты деятельности администрации за 2022 год.

1. Доходы бюджета
В 2022 году мы продолжили активную работу с администрацией Всеволожского района, Правительством Ленинградской области, предприятиями и организациями Кузьмоловского поселения. За прошлый год доходы бюджета муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» с учётом безвозмездных поступлений составили 338,2 млн. руб. По сравнению с 2021 годом общий объем доходов бюджета увеличился на 185,4 млн. руб. или на 54,82%.
Источниками собственных доходов в 2022 году стали:
· налог на доходы физических лиц – 87,4 млн. руб. Этот налог имеет ключевое значение в наполнении бюджета городского поселения, по сравнению с 2021 годом в абсолютной сумме поступления налога выросли на 11 млн. руб. или 13%;
· акцизы – 1,3 млн. руб. Поступления дохода от уплаты акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, по сравнению с 2021 годом увеличились на 220,8 тыс. руб. или на 21,1%. Рост поступлений обусловлен увеличением объемов реализации;
· налог на имущество – 3 млн. руб. Поступления налога на имущество физических лиц по сравнению с 2021 годом увеличились на 462,4 тыс. руб. или на 18%. Увеличение поступлений в бюджет связано с уплатой долга за предыдущие периоды и уточнением кадастровой стоимости объектов недвижимости;
· земельный налог – 30 млн. руб. Поступления земельного налога увеличились на 32 млн. руб. В 2021 году показатели земельного налога получили отрицательное значение, это было вызвано возвратом налоговых поступлений по земельному налогу в отношении юридического лица АО РНЦ «Прикладная химия». В 2022 году платежи возобновились, но не в полном объеме, в 4 квартале вновь была удержана сумма из поступлений в размере 5 млн. руб. в отношении юридического лица АО РНЦ «Прикладная химия»;
· доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 12 млн. руб.;
· доходы от продажи земельных участков – 2,3 млн. руб.;
· прочие доходы от оказания платных услуг, штрафы и санкции, а также прочие неналоговые доходы – 9,2 млн. руб.
Безвозмездные поступления в 2022 году составили 193,1 млн. руб., в их числе – межбюджетные субсидии в размере 185,1 млн. руб., субвенции бюджетам бюджетной системы – 606,3 тыс. руб. и иные межбюджетные трансферты в сумме 7,4 млн. руб.
Основными источниками поступлений в бюджет являлись безвозмездные поступления – 57,1%, налог на доходы физических лиц – 25,8%, земельный налог – 8,9%, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 3,5%.

2. Расходная часть
Расходная часть бюджета в 2022 году исполнена в сумме 179,4 млн. руб. Это составляет 48% к годовым назначениям и на 31% выше уровня 2021 года. При этом расходы бюджета за счет собственных доходных источников освоены на 93,6%, а за счет средств областного бюджета на 16,4% (оплата концессионного соглашения 158,4 млн. руб. на строительство новой газовой котельной перенесена на 2023 год, так как потребовался переход на казначейское сопровождение).
Основная доля расходов, составившая 34%, пришлась на благоустройство, расходы на общегосударственные расходы – 25%, культура – 21%, жилищное хозяйство – 14%.
Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили 89 млн. руб., общегосударственные расходы – 45,6 млн. руб., на сферу культуры – 37,7 млн. руб., по разделу «Национальная экономика», включая дорожное хозяйство – 2,2 млн. руб., на социальную политику – 3,3 млн. руб., на молодёжную политику – 40 тыс. руб., на национальную оборону, безопасность и правоохранительную деятельность – 1,5 млн. руб.

3. Общегосударственные расходы
В 2022 году на основании решения совета депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» от 21.06.2022 года № 357 «О назначении выборов депутатов совета депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области пятого созыва» из средств городского поселения было перечислено в Территориальную избирательную комиссию Всеволожского муниципального района Ленинградской области 900,0 тысяч рублей на выполнение мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов пятого созыва.

4. Деятельность по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороне и пожарной безопасности
Общая сумма расходов по данным подразделам составила 901,3 тыс. руб. Выполнены работы по техническому обслуживанию и ремонту пожарных гидрантов на территории поселения, заключен договор на аварийно-диспетчерское обслуживание и оказаны услуги по организации и обеспечению физической охраны, сохранности имущества, обеспечению безопасности во время проведения массовых мероприятий.
После переезда 87 отдела полиции УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области из г.п. Кузьмоловский в г. Мурино администрацией велась непрерывная работа и взаимодействие с органами государственной власти всех уровней по проблеме риска ухудшения криминогенной обстановки в поселении. Итогом стало открытие 96 пункта полиции в здании на Школьной улице в г.п. Кузьмоловский, где теперь на постоянной основе работают участковые уполномоченные полиции.

5. Дорожное хозяйство
На территории муниципального образования находятся 46 дорог общего пользования местного значения протяженностью 18 километров 365 метров, 8 проездов к дворовым территориям многоквартирных домов протяженностью 21 километр 131 метр и 4 дороги регионального значения протяженностью 12 километров 325 метров. Общая протяженность дорог – 51 километр 821 метр.
Расходы на дорожное хозяйство в 2022 году составили 1,1 млн. руб., в том числе:
· в рамках реализации областного закона от 28.12.2018 № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» выполнен ремонт дорожного покрытия участка автомобильной дороги на ул. Новая от д. 7 в южном направлении в дер. Кузьмолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области на сумму 650 тыс. руб., из которых средства областного бюджета составили 339,3 тыс. руб., средства поселения – 155,4 тыс. руб., дополнительные средства на проведение ремонтных работ за счёт местного бюджета – 155,3 тыс. руб.;
· в рамках мероприятий на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения получены субсидии из областного бюджета Ленинградской области и выполнен ремонт дворовой территории многоквартирного дома № 9а по ул. Школьная в г.п. Кузьмоловский на сумму 442,1 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета – 420,0 тыс. руб., средства поселения – 22,1 тыс. руб. Средства были запланированы в 2021 году депутатом прошлого созыва Законодательного собрания Сергеем Сергеевичем Караваевым, подтверждены и выделены депутатом Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва Александром Алексеевичем Рязановым.
В 2023 году местным бюджетом запланирован как ямочный ремонт по итогам весеннего комиссионного обследования улиц, так и полноценный, например, ремонт дорожного покрытия участка автомобильной дороги на ул. Ленинградское шоссе (от трассы «Санкт-Петербург – Матокса» до д. 376) в дер. Кузьмолово.
В 2023 году ГКУ «Ленавтодор» планирует продолжить капитальный ремонт региональной дороги «Юкки–Кузьмолово», проходящей в границах посёлка (Железнодорожная улица). Работы будут производиться по контракту, заблаговременно заключенному ГКУ «Ленавтодор», и должны быть выполнены до конца 2023 года.

6. Мероприятия в области земельно-имущественных отношений, архитектуры и градостроительства
Расходы за 2022 год по данному разделу исполнены в сумме 1,1 млн. руб. Выполнены кадастровые работы по изготовлению технических и межевых планов в целях постановки на учет объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и разработке чертежей градостроительных планов земельных участков, геодезические работы по актуализации схемы трассировки центральной схемы водоотведения, актуализации схемы теплоснабжения в 2022 году, а также прочие мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства.
В соответствии с полномочиями администрации поселения в 2022 году в рамках предоставления муниципальных услуг:
· утверждена 81 схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории;
· присвоено и изменено адресов 2 объектам;
· проверок в рамках осуществления муниципального контроля не проводилось в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», которым был введен мораторий на проведение плановых и внеплановых проверок (контрольных (надзорных) мероприятий). В частности, проведение контрольных (надзорных) мероприятий внепланового характера допускалось в исключительных случаях при угрозе жизни и причинения тяжкого вреда здоровью граждан, угрозе обороне страны и безопасности государства, а также при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера или разрешении жалоб граждан органами, реализующими лицензионный контроль за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и государственный жилищный надзор. При этом такие проверки должны были быть согласованы с органами прокуратуры. Тем не менее, специалисты регулярно осуществляли профилактические выезды и направляли предупреждения о недопустимости нарушения законодательства и муниципальных нормативных правовых актов;
· выдано 26 решений о размещении отдельных видов объектов на землях или земельных участках, находящихся в собственности МО, без предоставления земельных участков и установления сервитутов;
· предоставлены в собственность, бессрочное пользование или аренду 9 земельных участков.
В безвозмездное пользование МКУ «Единая служба заказчика» Всеволожского района в целях проектирования и строительства учреждения дошкольного образования на 220 мест передан земельный участок на Заозерной улице площадью 1,2 Га. Управление Росреестра изменило вид разрешенного использования земельного участка с «социального обслуживания» на «общественное использование объектов капитального строительства», предусматривающее размещение объектов дошкольного образования, что позволяет выполнять разработку проектно-сметной документации на строительство детского сада. Администрация Кузьмоловского поселения активно взаимодействует с администрацией Всеволожского района по данному вопросу, ходатайствуя о скорейшем финансировании из районного бюджета работ по разработке проектно-сметной документации на строительство детского сада.
В целях удобства граждан администрацией было подобрано помещение для размещения удаленного рабочего места МФЦ Ленинградской области. Ранее сотрудники УРМ были вынуждены покинуть прежнее помещение и временно приостановить оказание населению государственных и муниципальных услуг. УРМ снова открылся в здании на Железнодорожной ул., д. 26, и жителям не нужно тратить время и денежные средства на поездки в соседние поселения. По этому же адресу теперь располагаются Совет ветеранов и Общественная палата Кузьмоловского поселения.
В сфере земельно-имущественных отношений также состоялось важное судебное решение: Арбитражный суд г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области в заседании по иску администрации Кузьмоловского поселения обязал ООО «Кузьмоловский огородник» передать земельный участок площадью 564 935 кв.м (56 гектаров) муниципальному образованию и подписать акт-приема передачи земельного участка в 10-дневный срок со дня вступления в законную силу решения суда. Решение было обжаловано ответчиком в Тринадцатый арбитражный апелляционный суд, судебный процесс не завершен. Администрация МО «Кузьмоловское городское поселение», в свою очередь, в 2023 году продолжает отстаивать права граждан на оформление возделываемых ими огородов в «Кузьмоловском огороднике».

7. Жилищное хозяйство
Расходы по статье «Жилищное хозяйство» в 2022 году составили 25 млн. руб.
На основании Соглашения о долевом финансировании региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, оплачен взнос на капитальный ремонт за муниципальный жилой фонд в размере 927,3 тыс. руб.
В 2022 году на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях состояли 67 семей. По вопросам признания граждан нуждающимися в жилых помещениях обратились 11 семей, признаны нуждающимися в жилых помещениях 3 семьи. С целью участия в целевых программах 67 семьям рекомендовано обратиться в жилищный отдел администрации МО «Всеволожский муниципальный район». В 2023 году три многодетных семьи из Кузьмоловского поселения гарантированно получат субсидии в рамках программы «Молодая семья» в виде сертификатов на приобретение жилой недвижимости.
За отчётный год заключено 13 договоров социального найма. По результатам приватизации в собственность граждан было передано 8 жилых помещений. Выдано 107 справок (о признании нуждающимися в жилых помещениях для участия в целевых программах; по вопросам регистрации граждан в частном секторе; с места работы и другие).
В 2022 году некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области» выполнена проектно-сметная документация на капитальный ремонт крыши многоквартирного дома, расположенного по адресу: г.п. Кузьмоловский, ул. Победы, д. 11.
В рамках реализации двухгодичной региональной адресной программы Ленинградской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской в 2019-2025 годах» и муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в 2022-2024 годах» в 2022 году расселено 5 квартир.

8. Коммунальное хозяйство
Расходы по статье «Коммунальное хозяйство» за 2022 год составили 3,1 млн. руб.
3 млн. руб. выделены МКП «Кузьмоловская баня» в качестве субсидии на возмещение выпадающих доходов. Содержание имущества в области коммунального хозяйства (оказание услуг по техническому обслуживанию наружных газопроводов, строительный контроль) обошлись местному бюджету в 96,2 тыс. руб.
Главным событием в области коммунального хозяйства стало подписание 16 декабря 2022 года концессионного соглашения с ООО «ГТМ-Теплосервис» на строительство новой (газовой) котельной мощностью 30 МВт в г.п. Кузьмоловский (участок № 141), включая проектно-изыскательские работы. В зоне действия морально устаревшей котельной № 18 расположены не только жилые дома, но и социальные объекты – Кузьмоловская школа, детский сад, поликлиника и центр социального обслуживания населения, она осуществляет теплоснабжение всей центральной части посёлка. Ранее ООО «ГТМ-теплосервис», ставшее концессионером строительства, справилось со сложнейшей ситуацией, сложившейся в начале года в связи с невыполнением ООО «Аква Норд-Вест» обязательств по передаче данных об абонентах и приборах учета, и в настоящее время успешно осуществляет деятельность по теплоснабжению.
Бюджетное финансирование (плата концедента) составило 180 млн. руб. (из них областной бюджет – 158,4 млн. руб., средства поселения – 21,6 млн. руб.). Перечисление бюджетных инвестиций в 2022 году не состоялось в связи с необходимостью обеспечения казначейского сопровождения, оплата перенесена на 2023 год.
В 2022 году муниципальное образование продолжило работу по возврату в муниципальную собственность коммунального имущества, находящегося в руках частных лиц. Так, вступило в силу судебное решение о признании недействительными договоров аренды муниципального имущества коммунального назначения (коммунальных сетей теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и сопутствующего недвижимого имущества – трубопроводов, насосных станций и резервуаров чистой воды) с ООО «ВодПрофСервис и ООО «Коммунальные ресурсы». В отношении модульных котельных БМК-1 и БМК-2, обслуживающих остальную часть посёлка и находящихся в собственности ООО «Аква Норд–Вест», продолжаются судебные процессы по их возврату в муниципальную собственность.
В поселении продолжается реализация еще одного проекта государственно-частного партнерства, концедентом в котором выступает Правительство Ленинградской области. В сентябре 2022 года ООО «Северо-Запад Инжиниринг» произведена врезка трубопровода подачи питьевой воды с новых Кузьмоловских водоочистных сооружений (ВОС) в поселковый трубопровод Ду-40. Физическое переключение централизованной системы водоснабжения Ладожского водовода на новые ВОС в обход старых, расположенных на территории АО «РНЦ «Прикладная химия», планируется осуществить после определения гарантирующего поставщика и получения им тарифа в ЛенРТК. На новых очистных сооружениях используется современная технология очистки воды с применением ультрафильтрационных поливолоконных мембран крупнейшего азиатского производителя. Подобная система осуществляет высококачественную очистку и исключает влияние сезонных изменений качества природной воды. Открытие Кузьмоловских ВОС позволит гарантировать доступ потребителей к качественной питьевой воде в обход старых очистных сооружений, расположенных на территории АО «РНЦ «Прикладная химия». Более того, повысилась инвестиционная привлекательность муниципального образования, что в долгосрочной перспективе обеспечит рост налоговых поступлений в местный бюджет и даст стимул дальнейшему динамичному развитию Кузьмоловского поселения.
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9. Благоустройство
На сумму 61 млн. руб. в 2022 году выполнены следующие работы по благоустройству территории поселения:
· ремонт спортивной площадки в районе д. 11 по ул. Заозерная в г.п. Кузьмоловский на сумму 4,5 млн. руб.: в рамках реализации областного закона от 15.01.2018 № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» – 4,2 млн. руб. (областной бюджет – 2,1 млн. руб., средства поселения – 2,1 млн. руб.), дополнительные средства на проведение ремонтных работ за счёт местного бюджета – 350 тыс. руб.;
· оборудование спортивной площадки в районе многоквартирного дома № 4 по ул. Победы в г.п. Кузьмоловский на сумму 577,9 тыс. руб. (областной бюджет – 500 тыс. руб., средства поселения – 77,9 тыс. руб.), работы выполнены в соответствии с перечнем мероприятий на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения;
· освещение улично-дорожной сети в районе домов № 6, 8 по ул. Рядового Леонида Иванова в г.п. Кузьмоловский на сумму 400 тыс. руб. (областной бюджет – 380 тыс. руб., средства поселения – 20 тыс. руб.), работы выполнены в соответствии с перечнем мероприятий на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения;
· приобретение и установка спортивного оборудования, оборудование площадки в районе домов 28, 30 по ул. Юбилейная в г.п. Кузьмоловский на сумму 680,0 тыс. руб. (областной бюджет – 500 тыс. руб., средства поселения – 180 тыс. руб.), работы выполнены в соответствии с перечнем мероприятий на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения;
· устройство парковки у многоквартирного дома по ул. Победы, д. 9 в г.п. Кузьмоловский на сумму 753,4 тыс. руб. – средства поселения;
· устройство территории для площадки ТКО на ул. Молодежная, д. 3 в г.п. Кузьмоловский на сумму 395,3 тыс. руб. – средства поселения;
· ремонт проезда к автобусной остановке в районе домов 28, 30 по ул. Юбилейная в г.п. Кузьмоловский на сумму 426,6 тыс. руб. – средства поселения;
· выполнение работ по устройству парковки по ул. Молодежная, д. 5, устройство пешеходных дорожек в районе домов 3-5 по ул. Молодежной и до ул. Школьной, д. 10 в г.п. Кузьмоловский на сумму 1,4 млн. руб. – средства поселения;
· приобретение оборудования для оснащения детской игровой площадки по ул. Рядового Леонида Иванова (во дворе 8, 8А, 6) в г.п. Кузьмоловский на сумму 1,7 млн. руб. – средства поселения;
· оплата договоров на поставку электрической энергии (мощности) самостоятельно или через привлеченных третьих лиц, оказание услуг по передаче электрической энергии и иные услуги, неразрывно связанные с процессом снабжения электрической энергией потребителей, – 4 млн. руб.; обслуживание сетей уличного освещения – 700 тыс. руб.;
· благоустройство городского поселения, мероприятия на поддержку развития общественной инфраструктуры муниципального значения (муниципальная программа, в том числе содержание территории) на сумму 6,4 млн. руб.
15,3 млн. руб. израсходованы на обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения в сфере погребения и похоронного дела. Обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения в сфере благоустройства «Содержание, благоустройство и развитие» утверждено на общую сумму 23,8 млн. руб.
В рамках содержания территории общего пользования площадью 397 тысяч квадратных метров в 2022 году МКУ «СОБР» выполнялись следующие работы:
· ямочный ремонт дорог общего пользования местного значения;
· поддержание санитарного состояния территорий общего пользования и расположенных на них объектов благоустройства: скашивание травы, подрезка кустарника, посев газонной травы, уборка и вывоз осенней листвы, ручная уборка обочин и газонов дорог с очисткой урн, стрижка кустарников с последующим вывозом, устранение незаконной рекламы на столбах и ограждениях, установка и покраска газонных ограждений, побелка деревьев, уборка снега, льда и снежных накатов.
· ликвидация несанкционированных свалок на территории поселения;
· монтаж уличных украшений к праздникам, установка баннеров, растяжек, гирлянд к Новому году, Дню Победы, Дню поселка, к рок-фестивалю «Классная площадь»;
· выпиловка аварийных деревьев и вывоз порубочных остатков;
· ремонт и содержание объектов благоустройства территорий общего пользования (скамеек, информационных щитов, малых архитектурных форм, ограждений и указателей городских адресов, урн);
· акарицидная обработка общественных мест на территории поселения и энтомологическому обследованию с целью предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний среди населения;
· замена песка в песочницах на детских площадках;
· закупка дорожных знаков.
В рамках деятельности по благоустройству администрацией совместно с депутатским корпусом и работниками подведомственных учреждений и предприятий организуются месячники благоустройства и субботники, в которых принимают участие многие местные жители. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех, кто выходит на подобные мероприятия и помогает сделать наш посёлок чище и уютнее. Естественно, этим деятельность экологической направленности не ограничивается. Продолжает своё действие договор с компанией «Премио Крамб», специализирующейся на сборе и утилизации автомобильных шин и покрышек. Площадка сбора на ул. Победы позволяет направлять использованные шины не на свалки, а на переработку для использования в производстве асфальта, покрытий спортивных и детских площадок, кровельных материалов.

10. Мероприятия в рамках содержания наружного уличного освещения
Общая протяженность линий наружного освещения в муниципальном образовании «Кузьмоловское городское поселение» составляет более 12 километров.
Для обеспечения бесперебойной работы линий наружного освещения и своевременного устранения повреждений проводится ежедневный контроль исправности электросетей, осветительной арматуры и оборудования. Производится замена электроламп, а также осуществляется текущий ремонт линий наружного освещения посёлка. Кроме того, при необходимости проводится оперативное восстановление линий наружного освещения, поврежденных вследствие чрезвычайных погодных обстоятельств.

11. Социальная политика
Расходы на социальную политику в 2022 году составили 3,3 млн. руб.
Администрацией осуществляется важная деятельность по устройству граждан в специальные медицинские учреждения, оказывается помощь в консультациях узких специалистов, производится посещение мест проживания и оценка жилищных условий, предоставляется консультативная и координационная помощь.
В течение года планомерно велась работа с многодетными семьями, детьми с ограниченными возможностями, с опекаемыми и детьми из социально неадаптированных семей.
В 2022 году кузьмоловчане Наталья и Андрей Борисовы, Екатерина и Александр Тюленевы, Александр и Нина Михайловы награждены медалями и грамотами «За любовь и верность». Многодетные семьи Борисовых и Тюленевых прожили в браке 25 лет, а Михайловы отпраздновали бриллиантовую свадьбу – 60 лет.
Неотъемлемой частью социальной политики является адресная помощь гражданам и организациям по их обращениям. Для членов Кузьмоловской первичной организации Всероссийского общества инвалидов была оформлена бесплатная подписка на периодические печатные издания – газеты «Вести» и «Всеволожские вести», приобретены подарочные наборы по подпрограмме «Организация работы с людьми с ограниченными возможностями», а ветераны получили подарки от Охта-Парка. В преддверии Дня Победы, сохраняя сложившиеся традиции, депутаты и сотрудники администрации адресно поздравляли ветеранов, а в саму памятную дату возложили венки и цветы к памятнику у Дома культуры, к мемориалам на Кузьмоловском и Токсовском кладбищах, к памятным доскам ветеранов Великой Отечественной войны – героя Советского Союза Григория Ивановича Тарасова, Ивана Гавриловича Тоцкого и Виталия Алексеевича Синова.
В поселении тесно сотрудничают ветеранская организация и общество инвалидов, их работа и мероприятия во многом перекликаются. Актив общества инвалидов, совета ветеранов, клуба третьего возраста «Оптимист» и музыкально–поэтического содружества «Пегас» регулярно проводит совместные встречи с администрацией поселения для обсуждения насущных тем. Отчетный год был полон юбилеев местных общественных организаций: совету ветеранов исполнилось 35 лет, общество инвалидов отметило 30-й день рождения, а клуб «Оптимист» поздравили с 10-летием.
В течение года ежемесячно администрацией организовывались собрания граждан, на которых любой житель мог задать интересующие вопросы главе администрации и профильным специалистам. Хочу отметить, что по всем замечаниям и вопросам велась активная работа, мною лично осуществлялся контроль исполнения поручений. Данная практика зарекомендовала себя как отличный метод взаимодействия муниципальной власти с местными жителями.
Администрация ежегодно совместно с депутатским корпусом организовывает поздравления с профессиональными праздниками медицинских работников Кузьмоловской поликлиники, работников сферы образования и культуры, жилищно-коммунального хозяйства и почтовой связи, 2022 год не стал исключением.

12. Молодёжная политика
Расходы на организацию мероприятий по молодёжной политике в 2022 году составили 40 тыс. руб., на данные средства была приобретена подарочная продукция для молодежи муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение».
Для дошкольников и школьников начальной школы регулярно проводятся занятия, посвященные важности соблюдения правил безопасности дорожного движения, экологическому воспитанию, ведутся профилактические беседы о вреде наркотиков и алкоголя. Благодаря активной работе молодежного совета удалось привлечь к работе в Кузьмоловском поселении молодёжный центр «Альфа»: специалисты провели несколько интересных мероприятий, мастер-классов и мастерских для кузьмоловчан всех возрастов.
Среди нашей молодежи огромное число прекрасных и активных ребят, они принимают участие во многих мероприятиях на территории посёлка, а на некоторых выступают организаторами. В 2022 году молодёжь приняла участие в 65 мероприятиях, самые важные из которых – это День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, патриотическая акция «Свеча памяти», Масленица, День Победы, День посёлка, День молодежи, Рок-фестиваль «Классная площадь». В качестве волонтеров ребята оказывают внимание подопечным Центра социального обслуживания населения, работают вожатыми в летнем школьном лагере, не пропускают ни одного субботника. Молодёжный совет отмечают на региональном и районном уровнях, как образцово-показательную молодежную общественную организацию. Уверен, что с такими молодыми людьми наше будущее в надежных руках.

13. Спорт
К сожалению, проблемы с внесением изменений в ЕГРЮЛ сведений о руководителе администрации внесли свои коррективы в план спортивных мероприятий. Многие мероприятия не состоялись, и расходы на организацию и проведение спортивных мероприятий в 2022 году пришлось утвердить в размере 50 тыс. руб., израсходованных на подарочную продукцию участникам спортивных мероприятий.
Несмотря на это, жители активно занимались спортом: на районных спортивных соревнованиях ко Дню физкультурника наши команды состязались за звание лучших с сильнейшими сборными Всеволожского района и показали достойные результаты, Совет молодежи завоевал серебряные медали молодёжного турслёта Всеволожского района.
Кузьмоловским Домом культуры в рамках Дня молодёжи на стадионе Кузьмоловской школы было организовано физкультурное мероприятие, в рамках которого соревновались футбольные, баскетбольные и волейбольные сборные команды. Заметным событием стал традиционный футбольный турнир «15-й Кубок Заозерной». Соревнования прошли на новом отремонтированном стадионе, с проектом реновации которого ранее приезжал знакомиться легендарный спортсмен, чемпион мира по боксу, а ныне депутат Государственной думы Николай Валуев. В целях популяризации здорового образа жизни и занятий спортом поселение в 2022 году посещали и другие именитые спортсмены. Российский волейболист, олимпийский чемпион Максим Михайлов провел мастер-класс по волейболу в Кузьмоловской школе, а российская конькобежка, олимпийская чемпионка и депутат Госдумы Светлана Журова приняла участие в обсуждении программы развития поселения «Диалог», сформированной Общественной палатой Кузьмоловского поселения.
В марте прошлого года состоялась итоговая коллегия комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области за 2021 год: спортсменом года Всеволожского района стал кузьмоловчанин Константин Серебряницкий – мастер спорта России по спортивному ориентированию, победитель Кубка России и серебряный призёр Чемпионата России по спортивному ориентированию (кроссовые дисциплины).
Звание кандидата в мастера спорта по спортивной борьбе присвоено Степану Михайлову, по художественной гимнастике – Василисе Волковой. Первый разряд по спортивному ориентированию получили Павел Теперев, Анастасия Юсупова и Марк Богдан, по большому теннису – Николай Иванчук, по художественной гимнастике – Олиферович Дарья.
Команда Кузьмоловской СОШ № 1 в 2022 году стала победителем муниципального зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди учащихся муниципального образования «Всеволожский муниципальный район». Шестиклассники нашей школы стали лучшими в области и выиграли финальные соревнования по общей физической подготовке в рамках 58-й областной Спартакиады школьников среди 40 общеобразовательных организаций.
Добиваются кузьмоловчане успехов и в зимних видах спорта: биатлонистка Влада Шишкина дважды поднялась на пьедестал Всероссийских соревнований по биатлону в Ижевске, проходивших в январе 2022 года. Спортсменка заняла второе место в двух дисциплинах – спринте и масс-старте.
Мы гордимся нашими жителями, которые показывают высокие результаты в спорте. Наша задача – уделить внимание каждому виду, поддержать все направления, чтобы как можно больше жителей приобщалось к здоровому образу жизни. С целью развития среди населения физической культуры уже не первый год мы планомерно создаём спортивные зоны на территории поселения – оборудуем площадки со спортивным оборудованием и уличными тренажерами. В конце ушедшего года совместно с Общественной палатой и Всеволожской спортивной школой олимпийского резерва была оборудована хоккейная коробка: теперь тут с радостью катаются дети и взрослые, проводятся тренировки по хоккею, а недавно мы с размахом отметили 50-летний юбилей кузьмоловского хоккея. Вклад в развитие спорта вносят и иные организации: так, Федерация ориентирования Санкт-Петербурга подготовила лыжный полигон в г.п. Кузьмоловский, на котором проводятся бесплатные открытые тренировки, а сама трасса доступна для всех желающих.

14. Культура
Расходы на организацию и проведение культурных мероприятий в 2022 году составили 37,7 млн. руб.
Организация и проведение культурно-массовых мероприятий целиком и полностью возложены на муниципальное казенное учреждение «Кузьмоловский Дом культуры», по праву считающееся одним из лучших учреждений культуры Ленинградской области.
Дом культуры насчитывает 75 клубных формирований различных направлений для всех возрастов, из них 42 кружка для детей до 14 лет, 10 клубов для молодежи, 27 клубов по интересам, в их числе: любительские объединения по интересам («Горница», «Субботея», «Живая струна», 2 хоровых народных самодеятельных коллектива – «Академический женский хор» и «Хор русской песни «Соловушки»), кукольный театр-студия «Муравейник», хореографические и театральные коллективы, изостудии, кавер-группа, развивающие кружки для школьников – робототехника, ментальная арифметика, скорочтение, иностранные языки, семейно-досуговые кружки, детский и взрослый ансамбли народных инструментов. Дом культуры насчитывает 53 бесплатных клубных формирований. Всего в Кузьмоловском Доме культуры занимаются почти две тысячи человек, из них молодежь в возрасте от 14 до 35 лет – 133 человека, участники с ограниченными возможностями здоровья – тоже 133 человека. Проведено 427 культурных мероприятий численностью более 78 тысяч участников. 
Наиболее заметными стали:
· спектакли для школы «Тапер» (ТС «Атмосфера»), «Колючие пушинки, пушистые колючки» и «Лягушка-фантазерка» (ОСК «Муравейник»), ко Дню пожилого человека «Кому крышу починить?», «Волшебник Изумрудного города» (ОСК «Фуэте»);
· фольклорное мероприятие «С Иванова Дня до Троицы» с участием Фольклорного ансамбля Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н.А. Римского-Корсакова;
· цикл «Литературные чтения» совместно с Кузьмоловской поселковой библиотекой по произведениям Марины Цветаевой, М. Сервантеса, Л.Д. Вега;
· выставка работ стеклодува А. Бурова «Стеклянное узорочье»
· кинопоказы в рамках участия в Международном фестивале «Ноль+» и фестивале научного кино «ФАНК»;
· концерты ко Дню отца «Нашей жизни свет», ко Дню матери «Модницы», ко Дню инвалидов «Добрый концерт», ко Дню народного единства «Родной страны чарующие звуки»;
· ёлки для детей от 1 до 12 лет «Емелины чудеса», «Новогодний бал», муниципальные уличные ёлки в г.п. Кузьмоловский, г. Мурино и Всеволожске;
· день донора;
· областной патриотический проект Телемост «Расскажи мне о войне», посвященный Дню памяти сожженных деревень;
· серия мастер-классов в рамках проекта «Занимательные каникулы» в дни школьных каникул, новогодние бесплатные мастер-классы;
· районное мероприятие «Шаг к успеху»;
· VI Театральный фестиваль «Наша театральная осень»;
· II Хореографический фестиваль «Grand Fouette»;
· VIII районный фестиваль уличных танцев «Кузьмолово-Фест».
Дом культуры – активный участник грантовых конкурсов. В 2022 году Телемост «Расскажи мне о войне» стал победителем в номинации «Звезда культуры: Лучший социокультурный проект» проекта #МЫВМЕСТЕ. Благодаря этой победе Дом культуры смог улучшить техническое оснащение и закупить необходимое оборудование для проекта. Рок-фестиваль «Классная площадь» был отмечен экспертами Грантового конкурса малых городов и сел «Культурная мозаика», представители команды организаторов прошли во второй тур и получили возможность принять участие в специальном выездном тренинге по основам социального проектирования. В октябре в выставочном комплексе Экспофорум прошел двухдневный Форум социального призвания, в рамках которого состоялся грантовый конкурс среди молодежных проектов. Проект «Классная площадь» одержал победу в номинации «Мы вместе!» как проект, направленный на профилактику асоциального поведения и вовлечение трудных подростков в социально полезную деятельность.
Специалисты ДК регулярно повышают квалификацию и участвуют в выездных мероприятиях. Так, в прошедшем году специалисты приняли участие в крупнейшем Фестивале арт-кластера «Таврида», посетив тематические семинары, мастерские и лекции ведущих молодых лидеров мнений России.
Победам коллективов Кузьмоловского Дома культуры можно посвятить целый буклет, так как на конкурсах всевозможных уровней разные возрастные группы выигрывают иногда сразу весь пьедестал почета, как, например, ОСК ТСТ «Фуэте» на Международном конкурсе хореографического искусства «GrandFestival» в Москве стал четырежды Лауреатом II степени, четырежды Лауреатом III степени и дважды Лауреатом I степени. Надо особо отметить, что в этом сезоне коллектив открыл мужской класс с отдельным педагогом и стал проводить занятия под живое сопровождение аккордеона. Такими же грандиозными успехами могут похвалиться коллективы: театральная студия «Атмосфера», ОСК Кукольный театр-студия «Муравейник», студия индийских танцев «Рати» и вокальный ансамбль «Мамма-миа», который стал Лауреатом II степени в Международном конкурсе «Волшебная феерия» в Доме офицеров. Хор НСК «Соловушки» был приглашен на празднование 59-й годовщины со дня основания г. Всеволожск «Команда без границ».
Феерично прошел «Весенний бал» с участием студентов Санкт-Петербургского университета Государственной противопожарной службы МЧС России и учениками 10-х классов «КСОШ», которые в течение нескольких недель готовились, посещая специально организованные бесплатные мастер-классы по бальным танцам, этикету, подбирали костюмы. Грандиозным был и фестиваль восточных культур «Шелковый путь».
Дом культуры трепетно готовится к таким ответственным датам как концерт ко Дню снятия блокады Ленинграда («Петербург! Петроград! Ленинград!», спектакли «Блокадная тетрадь», телемост «Расскажи мне о войне»), праздник Великой Победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, а также годовщина начала Великой Отечественной Войны («Победа! Родина! Весна!», митинги 5 мая и 22 июня у Памятника кузьмоловчанам-защитникам отечества), важные торжественные и скорбные для страны даты – День государственного флага РФ, День солидарности в борьбе с терроризмом и Акция «Лента памяти», концерт к 95-летию Ленинградской области и ко Дню народного единства – концерт «Родной страны чарующие звуки», видеоролик «Мы не оставим города свои».
В Доме культуры по настоящий момент развернут сбор гуманитарной помощи военнослужащим, выполняющим свой долг на территориях ДНР и ЛНР, а также беженцам из данных республик.
Учреждение проводит работу с инвалидами. Проведен «Добрый концерт» с участием людей с ограниченными возможностями здоровья из Кузьмоловской школы и Центра социального обслуживания населения к международному Дню инвалидов, привезена выставка воспитанников Санкт-Петербургского психоневрологического диспансера «Простые вещи», к открытию которой был приурочен мастер-класс «Нейроотличные», для участников инклюзивного клуба «Единство» и Молодежного совета было организовано 2 кинопоказа документального фильма «Оркестр «Антон тут рядом» с последующим обсуждением.
День поселения «Кузьмоловское лето» собрал на главной площади небывалое количество жителей и гостей поселка, перед зрителями выступила харизматичная Елена Ваенга с огромным инструментальным ансамблем.
Популярность Дома культуры и востребованность его коллективов и мероприятий растет с каждым годом. Это по-прежнему место притяжения, развития, реализации творческого потенциала различных групп населения, учебной и производственной практики для студентов и выпускников творческих ВУЗов.
Хочу поблагодарить коллектив ДК и его директора Марину Анатольевну Воронкову за стремительное развитие сферы культуры и молодежной политики в Кузьмоловском поселении.

15. Первичный воинский учёт
В Кузьмоловском городском поселении работа военно-учетного стола осуществляется с момента образования Кузьмоловского поселкового совета. В 2022 году на учёте состояли 350 офицеров, 240 призывников и 1412 граждан, зачисленных в запас. Призваны в Вооруженные Силы РФ на срочную воинскую службу 10 человек. 14 кузьмоловчан принимают участие в специальной военной операции: среди них как добровольцы, так и граждане, призванные в рамках частичной мобилизации осенью 2022 года. Расходы на осуществление первичного воинского учета составили 599,2 тыс. руб.

16. Муниципальные правовые акты и работа с обращениями граждан
В 2022 году в адрес администрации поступило 4178 заявлений от юридических лиц. Физическими лицами подано 992 обращения, что в три раза превышает показатель 2021 года. Осуществлен личный приём 65 граждан. Большая часть вопросов касалась земельно-имущественных отношений и архитектуры – присвоения адресов объектам недвижимости, утверждения схем расположения земельных участков, а также их предоставления в собственность и аренду. Значительное число обращений поступило в связи с использованием гражданами механизма «гаражной амнистии» и оформления гаражей в КГСК «Лада», а также оформления договоров аренды на индивидуальные участки для ведения огородничества в рамках Постановления Правительства РФ от 09.04.2022 № 629.
В целях всестороннего решения проблем жителей в апреле 2022 года был проведен совместный прием граждан администрацией и депутатом Законодательного собрания Ленинградской области 7-го созыва по Токсовскому одномандатному избирательному округу № 6 Александром Рязановым. Администрация дважды организовала расширенные собрания землепользователей ООО «Кузьмоловский огородник», на которых гражданам были даны ответы на все интересующие вопросы и доведена актуальная информация о положении дел в огородничестве. С участниками КГСК «Лада» состоялись аналогичные встречи, где граждане получили подробные разъяснения, как оформить гараж и бесплатно получить в собственность участок, на котором он находится. К слову, взаимодействие администрации, граждан и кооператива выдалось продуктивным: по состоянию на начало марта 28 участков и гаражей под ними уже оформлены в собственность граждан, 52 участка поставлены на кадастровый учет, еще около 50 заявлений – в работе у отдела земельно-имущественных отношений администрации поселения, итого более 100 граждан уже воспользовались правом на «гаражную амнистию», и заявления продолжают поступать в значительном количестве.
За год администрация издала 168 постановлений, направленных на решение общественно значимых вопросов, таких как деятельность по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, определение основных направлений бюджетной и налоговой политики и прогноза социально-экономического развития муниципального образования, утверждение и внесение изменений в муниципальные программы, вопросы управления муниципальным имуществом.
Распоряжения регламентировали вопросы личного состава и кадров, изменения в бюджетную роспись, а также деятельность комиссий. Всего в 2022 году было подписано 151 распоряжение.
В 2022 году в администрацию поступило 9 актов прокурорского реагирования. Протесты и представления касались сфер гражданской обороны и антитеррористической защищенности населения, градостроительства и земельно-имущественных отношений, а также благоустройства территории поселения. Все поступившие обращения рассмотрены, по ним приняты меры в соответствии с действующим законодательством.
Официальными источниками информации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» являются печатное СМИ – газета «Кузьмоловский вестник», приложение к газете Всеволожские вести и интернет ресурс – официальный сайт МО «Кузьмоловское городское поселение» в сети Интернет www.kuzmolovskoegp.ru.
В 2022 году подготовлено для печати и опубликовано 28 выпусков газеты «Кузьмоловский вестник» с официальными и информационными материалами, на официальном сайте зарегистрировано 56 000 посещений уникальных пользователей.
Новостная лента муниципалитета не ограничивается определенными Уставом официальными источниками, информационная повестка также формируется в социальных сетях. Страницы органов местного самоуправления МО «Кузьмоловское городское поселение» созданы в социальной сети Вконтакте и в мессенджере Telegram. На данных площадках жители могут не только узнавать последние новости из жизни поселения, но и вступать в обсуждения, задавать интересующие вопросы и получать обратную связь. В целях двусторонней связи с гражданами администрация успешно работает в системе реагирования на обращения в социальных сетях «Инцидент-менеджмент», курируемой Правительством Ленинградской области и Центром управления регионом. За 2022 год обработано более 200 сообщений в социальных сетях при отсутствии нарушений и просрочек. Востребована и платформа обратной связи Госуслуг «Решаем вместе», через которую жители могут путем нескольких нажатий сообщить о проблеме и получить ответы по существу от уполномоченных органов. За 2022 год обработано 155 подобных обращений.

Подводя итоги, я хотел бы поблагодарить всех работников администрации, муниципальных служащих, руководителей и сотрудников подведомственных учреждений и предприятий за добросовестный труд, высокую эффективность и профессионализм, за внимательное и ответственное отношение к гражданам.
Благодарю депутатов, инициативных граждан, старост, представителей организаций за участие в развитии Кузьмоловского поселения, неоценимую помощь и содействие в решении вопросов местного значения, целеустремленность и упорную работу.
Спасибо кузьмоловчанам за неравнодушие к родному поселению, участие в его общественной жизни и развитии, за ваши идеи и предложения, обратную связь, позволяющую нам двигаться вперед, за понимание, поддержку и доверие.
Благодарю за внимание.

