
СПРАВКА
о результатах анализа 
справки (ок) о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, 
представленной (ых) за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 год

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (с изм. и доп.), Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" от 03.12.2012 № 230-ФЗ (с изм. и доп.) сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, представляются муниципальными служащими Администрации муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по форме справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  утверждённой Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. N 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (с изм. и доп.).

Ответственными лицами  за осуществление проверки достоверности и полноты сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, руководителей муниципальных учреждений и предприятий, и лицами, замещающими эти должности, проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, поступивших в отдел кадровой службы администрации поселения.

Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проведён на основании письма Министерства труда и социальной защиты РФ от 27 декабря 2019 г. N 18-2/10/В-11200 «Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2020 года (за отчетный 2019 год).
Все муниципальные служащие, лица замещающие должности муниципальной службы, руководители муниципальных учреждений и предприятий, и лица, замещающими эти должности (далее –должностные лица МО) предоставили  сведения в срок, установленный законодательством, замечания по оформлению справок были устранены своевременно.

От муниципальных служащих, лиц замещающих должности муниципальной службы, руководителей муниципальных учреждений и предприятий, и лиц, замещающих эти должности, всего за 2019 год принято 37 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей). 

Во время заполнения, приема справок с каждым должностным лицом МО, проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок, а также разъяснялись положения законодательства о противодействии коррупции. Предоставлялись консультации по вопросам заполнения и представлении сведений о доходах.

Результаты анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) каждого должностного лица оформлены справкой.

Должностными лицами в своих справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также в справках их супругов и несовершеннолетних детей за 2019 год не указано о наличии в собственности недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, а также о владении счетами (вкладами) в иностранных банках, расположенных за пределами Российской Федерации.

В соответствии с решением совета депутатов муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального образования Ленинградской области от   15.11.2017 № 10 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» на официальном сайте муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»  и Перечнем, сведения по установленной форме  за 2019 год размешены на официальном сайте МО в сети «Интернет».

В связи с проведенным анализом установлено, что должностными лицами муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области соблюдены требования законодательства о предоставлении  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
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