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ПАСПОРТ
муниципальной программы
«Социальное развитие  МО Кузьмоловское городское поселение на 2015 год»

	Полное наименование 
	«Социальное развитие МО Кузьмоловское городское поселение на 2015 год» 


	Основание для разработки Программы 
	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  
Устав муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области,
Постановление администрации МО Кузьмоловское городское поселение от 05.09.2013г. № 167 
Федеральный закон от 28 июня 1995 года № 98-ФЗ 
«О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений»; 
Областной закон от 16 июня 1999 года № 37-оз 
«О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений, общественных объединений, реализующих молодежную политику на территории Ленинградской области»;
Областной закон от 13 декабря 2011 года № 105-оз 
«О государственной молодежной политике в Ленинградской области»;


	Период реализации Программы 
	2015 год 

	Цель Программы 


	создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, обеспечивающих гармоничное сочетание интересов личности, общества и государства.


	Основные задачи Программы 
	Способствовать созданию в обществе образа жизни, основанного на здоровье и ответственности человека за свой жизненный стиль, содействовать развитию среди молодежи системы профилактики, позволяющей избежать формирования у подростков наркотической и алкогольной зависимости. Создавать  условия для формирования современной, разнообразной и доступной культурной среды, способствующей реализации потребностей населения в активном творческом досуге, самореализации и развитии личности.
Помогать  людям пожилого возраста жить спокойно и радостно.
Всесторонне поддерживать  многодетные семьи, поднимать  престиж семьи. 
Защищать  права и интересы инвалидов, обеспечивать инвалидам равных с другими гражданами возможностей участия во всех сферах жизни общества, интеграция инвалидов в общество.
Создавать условия для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового и профессионального спорта  и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.





	
Объем финансовых ресурсов, запланированных по Программе 
	Основное финансирование – местный бюджет
2015 год – 27400,0 тыс.руб.
 

	Ожидаемые конечные результаты, социальный эффект, целевые показатели Программы 
	В результате выполнения мероприятий на территории поселения будут созданы благоприятные условия для жизни, работы, отдыха, проведение работы по профориентации молодежи, позволяющей предприятиям, находящимся на территории МО Кузьмоловское ГП обеспечивать себя местными рабочими кадрами, среди молодежи формировать «моду» на здоровье, активный образ жизни, сформировать новый тип молодежного лидера, на базе Актива Молодежного Совета МО Кузьмоловское ГП сформировать команду лидеров, среди молодежи уменьшить количество наркозависимых молодых людей, население будет более активно                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    реализовывать себя в активном творческом досуге, укрепится институт семьи, увеличится количество жителей, занимающихся спортом, люди с ограниченными возможностями будут более активно принимать участие в общественной жизни поселения, активная работа с многодетными семьями поможет организовать пропаганду института в семье среди молодежи.

	Разработчик Программы 
	Администрация муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района  Ленинградской области


	Основной исполнитель 
	Администрация муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области


	Руководитель Программы 
	Заместитель главы администрации 
МО Кузьмоловское ГП А.Л.Ковалев 
(8-813-70)94-033

	Система организации контроля выполнения Программы 
	Контроль выполнения Программы, целевым использованием бюджетных средств направленных на реализацию Программы, осуществляет глава администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Оценку результатов реализации Программы и контроль выполнения мероприятий Программы осуществляет Заместитель главы администрации МО Кузьмоловское ГП  А.Л.Ковалев 



	Разделы  Программы
	Раздел 2.1. Развитие культуры на территории муниципального образования Кузьмоловское городское поселение .
Раздел 2.2. Оказание адресной материальной помощи жителям МО Кузьмоловское ГП.
Раздел 2.3. Организация работы с людьми пожилого возраста
Раздел 2.4. Организация работы с многодетными семьями
Раздел 2.5. Реализация молодежной политики на территории МО Кузьмоловское ГП
Раздел 2.6. Проведение общегосударственных праздников на территории МО Кузьмоловское ГП
Раздел 2.7. Организация работы с людьми с ограниченными возможностями
Раздел 2.8. Развитие физкультуры и спорта на территории МО Кузьмоловское ГП




1. АНАЛИЗ СИТУАЦИИ И ОБОСНОВАНИЕ 
ЦЕЛЕЙ И ЗАДАЧ ПРОГРАММЫ.
Настоящая Программа направлена на решение вопросов, связанных с социальным развитием в муниципальном образовании Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района.
В настоящий момент существует необходимость в повышении качества жизни граждан и общества в целом с помощью различных социальных программ, в том числе решении насущных проблем общественного характера: снижение уровня бедности, поддержка социально незащищенных слоев населения, снижение смертности и т.д.
От успешности реализации социальных программ и качественного социального обеспечения населения поселения в значительной степени зависит уровень жизни граждан и, как следствие, социальная и гражданская активность.  
Для достижения поставленных целей и задач реализуется программа по социальному развитию поселения. В ней, в частности, особое внимание уделено социализации детей-инвалидов, поддержке пенсионеров, волонтерству, профориентации выпускников школы, занятости подростков, обеспечению безопасности детей, спортивной подготовке населения, антинаркотическим программам, поддержке многодетных семей, развитию культуры, расширению возможностей для творческой самореализации жителей поселения. 
Специфика социального развития поселения в современной среде требует быстрой реакции на широкий спектр вызовов, которые в свою очередь имеют тенденцию к стремительному изменению во времени. Современное социальное управление нуждается не только в эффективной программе на муниципальном уровне, но и в непрерывном взаимодействии с программами районного уровня, а также постоянном мониторинге современного состояния дел как в муниципальном образовании Кузьмоловское городское поселение Всеволожского района Ленинградской области, так и в общероссийском формате. В решении этой задачи существенное значение имеет разработка и реализация эффективных методов подготовки и переподготовки различных слоев населения. Дополнительным требованием в решении этой задачи является ориентация на использование передовых технологий в социальной деятельности, использование доступных в любой точке Ленинградской области баз данных по мониторингу социальной ситуации, как региона, так и муниципального образования, информационно-аналитических систем, информационных технологий и других прикладных инструментов нового поколения.
В Программе социального развития поселения на 2015 год продолжает работу направление – многопрофильная работа с многодетными семьями  и инвалидами. В многодетных семьях создаются благоприятные условия воспитания, поскольку дети растут в тесных взаимоотношениях друг с другом в семейном коллективе и, как правило, с раннего возраста приучаются выполнять определенные обязанности и помогать друг другу. Однако в экономическом плане именно многодетная семья оказывается в наиболее сложном положении, поскольку мать, как правило, не работает, а один отец не имеет возможности обеспечить семье нормальные условия существования. Кроме того, отмечается негативное, и даже отрицательное отношение общества к многодетным семьям.
Существующие проблемы таких семей обуславливают необходимость оказания им помощи со стороны общества. Материальная и моральная поддержка многодетной семьи, создание нормальных условий жизни в ней родителей и детей помогут решению демографической проблемы в нашей стране, поэтому очень важно осмыслить как нынешнее положение многодетной семьи, так и пути улучшения их положения.
Для стабилизации и устойчивого развития многодетных семей государство предпринимает определенные меры, однако все еще нет четкой системы их социальной поддержки. Для успешного решения возникающих проблем необходимы совместные усилия специалистов в различных областях деятельности, в том числе, профессиональных социальных работников, владеющих различными технологиями решения социальных проблем. При этом, социальные работники должны выступать как посредники между семьей и обществом (группой, коллективом, государством), так и в качестве помощников в деле преодоления тех или иных социальных затруднений. Создание эффективной системы социальной защиты семьи является неотъемлемым условием развития нашего общества.
Программа социального развития муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского района Ленинградской области представляет собой комплексный план действий по внедрению и использованию современных методов, механизмов и инструментов в организации абсолютной социальной защищенности всех слоев населения.
Механизмом практической реализации настоящей Программы является целевое выделение финансовых средств направленных на решение вопросов связанных с социальным обеспечением и социальным развитием на территории поселения.


2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ.

Основной  целью  Программы является создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, обеспечивающих гармоничное сочетание интересов личности, общества и государства.
К задачам  программы относится:
- способствовать созданию в обществе «моды» на здоровье и ответственности человека за свой жизненный стиль, 
- содействовать развитию среди молодежи системы профилактики, позволяющей избежать формирования у подростков наркотической и алкогольной зависимости,
- создавать  условия для формирования современной, разнообразной и доступной культурной среды, способствующей реализации потребностей населения в активном творческом досуге, самореализации и развитии личности,
- создавать условия для определения будущего для выпускников школы,
- помогать  людям пожилого возраста жить спокойно и радостно,
- всесторонне поддерживать  многодетные семьи, поднимать  престиж семьи,  
- защищать  права и интересы инвалидов, 
- обеспечивать инвалидам равных с другими гражданами возможностей участия во всех сферах жизни общества, 
- интегрировать  в общество лиц с ограниченными возможностями,
- создание условий для рабочих мест инвалидам,
-создавать условия для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры спорта, популяризации массового и профессионального спорта  и приобщения различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом,
- создавать  условия для формирования современной, разнообразной и доступной культурной среды, способствующей реализации потребностей населения в активном творческом досуге, самореализации и развитии личности.

3. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОГРАММЫ.
Финансирование Программы осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области и внебюджетных источников.
Объём финансирования Программы (приложение к муниципальной целевой Программе) корректируется при формировании местного бюджета. 

4. СОЦИАЛЬНАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОГРАММЫ.

Предполагаемый социально-экономический эффект от реализации программы в первую очередь обусловлен повышением уровня жизни всех слоев населения муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

5. УПРАВЛЕНИЕ РЕАЛИЗАЦИЕЙ ПРОГРАММЫ.

Управление Программой, оценку результатов реализации программы и контроль выполнения мероприятий программы осуществляет администрация муниципального образования Кузьмоловское городское поселение. 
Отчет по итогам года о реализации мероприятий муниципальной целевой программы, достижении показателей социальной, бюджетной и экономической эффективности в соответствии с планом мероприятий программы в разрезе объектов и мероприятий, источников финансирования, предусмотренных в программе, представляется в Совет депутатов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области до 1 февраля года, следующего за отчетным.
План мероприятий Программы, предлагаемый к финансированию начиная с очередного финансового года, подлежит утверждению постановлением Главы администрации не позднее, чем за месяц до дня внесения проекта решения о бюджете МО Кузьмоловское городское поселение в Совет депутатов МО Кузьмоловское городское поселение.
По результатам рассмотрения главой администрации не позднее, чем за месяц до дня внесения проекта решения о бюджете в Совет депутатов Кузьмоловского городского поселения, Главой администрации может быть принято решение о сокращении с очередного финансового года бюджетных ассигнований на реализацию программы или о досрочном прекращении ее реализации.
В случае если Программа, в силу особой срочности, требует изменения финансирования в текущем финансовом году, Программа подлежит корректировке и утверждению постановлением администрации не позднее, чем за месяц до дня внесения проекта решения о внесении изменений в бюджет Кузьмоловского городского поселения в Совет депутатов Кузьмоловского городского поселения.
В случае утверждения в бюджете Кузьмоловского городского поселения в процессе его рассмотрения в Совете депутатов Кузьмоловского городского поселения объемов финансирования, отличающихся от утвержденных в программе, администрация в месячный срок после принятия решения об утверждении бюджета подготавливает проект постановления администрации о корректировке программы, либо готовит дополнительные основания о требуемых объемах финансирования программы для дальнейшего предоставления в Совет депутатов Кузьмоловского городского поселения.
Заместитель главы администрации МО Кузьмоловское ГП  А.Л.Ковалев Общий контроль хода реализации Программы осуществляет глава администрации.
