Исследование по гербу посёлка Кузьмоловский
Наиболее увлекательное исследование по гербу посёлка Кузьмоловский получилось у ученицы 9 «а» класса Виктории Соколовой. Известно, что над разработкой эскизов трудился коллектив из трёх человек: Константина Сергеевича Башкирова, Виктории Валерьевны Карпуниной и Светланы Юрьевны Штейнбах. Среди эскизов, предложенных авторами к рассмотрению, шесть были с саламандрой и только один с драконом. Художники настаивали остановиться на драконе. По мнению учителя, это связано с деятельностью ГИПХа. По правилам геральдики, предметы химической промышленности изображать на гербе не допустимо, поэтому за основу взяли фантастических существ, олицетворявших прямую связь с алхимией средневековья – саламандру и дракона.

В представлении средневековых алхимиков саламандры отождествлялись с субстанцией огня и несли в себе положительный посыл. Дракон же символ неоднозначный. «Живущий» на востоке дракон ассоциируется с плодородием и весенними дождями. Его извилистое тело можно обнаружить в воде, в небе и в любом пейзаже. У европейских народов дракон имеет отрицательное значение, олицетворяя собой силы зла. Виктория с Надеждой Алексеевной были озадачены использованием на гербе негативного символа. Они написали письмо геральдистам с просьбой пояснить этот факт. Авторы ответили, что если в описании герба дракон носит положительный характер, то всё остальное не больше, чем домыслы. К тому же, при обсуждении герба депутатам визуально больше понравился дракон. Он был более эстетичен, а саламандра не произвела на них никакого впечатления.

Для Виктории, как и для других юных исследователей, работа над проектом создания путеводителя по Кузьмоловскому стала большим открытием. Школьники расширили свои знания об истории родного посёлка и приобрели опыт проектной деятельности. Возможно, в следующем учебном году к работе над гидом присоединятся молодые преподаватели кузьмоловской школы. Это позволит ускорить процесс сбора материала в готовую книгу.

А пока в планах у юных следопытов изучить историю появления мемориальных досок, найти информацию о былых значимых местах в посёлке. Ребят ждут новые открытия, встречи с неизвестными артефактами и мифами прошлого. Желаем нашим юным исследователям терпения и упорства на пути изучения истории малой родины.
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