Ветеранская организация Кузьмоловского городского поселения создана в 1990 году. Основой движения стали ветераны войны, труженики тыла и ветераны Спецстроя РФ. Поначалу в организации состояли чуть более 2000 человек.

На протяжении более 25 лет наше движение работает с ветеранами всех категорий. Это ветераны Великой отечественной войны, Вооружённых сил, локальных боевых конфликтов, участники ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, бывшие
малолетние узники фашистских концлагерей, жители блокадного Ленинграда и Ленинградской области, ветераны труда и пенсионеры. В настоящий момент в организации имеется ряд комиссий, которые ведут постоянную работу с молодым поколением Кузьмолово, инвалидами детства и инвалидами всех категорий.
Первым председателем ветеранской организации был избран Николай Емельянович Куприянов, который проработал с 1990 по 1996 год. Вторым председателем стал директор школы Виталий Алексеевич Синов. Он проработал с 1996 по 1998 год. После ухода из жизни Виталия Алексеевича председателем совета ветеранов избран бывший военный, работник Спецстроя РФ, участник трёх Парадов Победы в Москве Александр Хасанович Мухамедов, который работал на этом посту с 1998 по 2000 год. Заместителем его стал Иван Гаврилович Тоцкий, также участник Парада Победы. В дальнейшем, по 2012 год, именно он бессменно возглавлял кузьмоловскую ветеранскую организацию
После смерти И.Г. Тоцкого ветеранскую организацию возглавил Евгений Николаевич Богомолов. В декабре 2016 года председателем совета ветеранов избран депутат совета муниципального образования, ветеран Вооружённых сил Анатолий Петрович  Падейко.
В 2014 году на конференции кузьмоловской ветеранской организации был получен статус юридического лица.
Главным органом ветеранской организации является общее собрание ветеранов (или конференция, количество делегатов определяет совет ветеранов). Собрание проводится один раз в пять лет, в период между собраниями руководит работой ветеранской организации совет ветеранов, который избирает председателя совета. Работа совета ветеранов проводится согласно годовому и месячным планам.

Основными задачами ветеранской организации являются: поддержка и защита интересов всех ветеранов поселения, а также материальная поддержка малоимущих; патриотическое и нравственное воспитание молодого поколения кузьмоловчан; совместно с депутатами и администрацией поселения принимать активное участие в жизни посёлка и улучшение жизни населения; решение вопросов экономического развития посёлка.
За все годы своего существования кузьмоловская ветеранская организация успешно справлялась с поставленными задачами по всем перечисленным направлениям. 

Совет ветеранов продолжает тесное сотрудничество с общественными организациями поселения, ведёт работу с молодёжью и малообеспеченными жителями. Развивается деятельность в сфере политического и нравственного воспитания подрастающего поколения. Наши ветераны участвуют в общественной жизни поселения, района и области, в проведении государственных и местных мероприятий.

Неоднократно ветеранская организация занимала первые и вторые места в ветеранской организации Всеволожского района. Наша работа отмечена грамотами, благодарственными письмами и ценными подарками за активное участие в общественной жизни района.
Благодаря настойчивости ветеранской организации в поселке открыты два мемориала в честь Победы в Великой Отечественной войне. К сожалению, с каждым годом в посёлке становится всё меньше ветеранов войны. Но память об их подвигах будет жить в поколениях.

В настоящее время в нашей ветеранской организации состоит 1382 человека. Это участники войны (14), труженики тыла (87), блокадники (215), бывшие малолетние узники концлагерей (38), дети войны (297), участники локальных боевых действий (27), пенсионеры и инвалиды (667). Ветераны Спецстроя России входят в различные группы ветеранов.

Уважаемые жители, ветераны Кузьмоловского поселения, жизнь продолжается! Мы продолжаем активно участвовать в общественной жизни нашего родного посёлка. Вступайте в ряды совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов.

Мы находимся по адресу: улица Рядового Л. Иванова, 10, в здании бывшего телефонного узла у водонапорной башни. Так же нас можно найти в здании администрации. Телефоны: 92-235, 94-711. Приёмные дни с 11:00 до 17:00 по средам. Приходите, ждём. 
С уважением, председатель совета ветеранов А.П. Падейко.
