Приложение 1                                                               к постановлению администрации 
МО «Кузьмоловское        городское поселение»                                                                                                                      от  22.12.2017 № 161
Основные направления бюджетной и налоговой политики 

МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
 на 2018 год

Основные направления  бюджетной и налоговой политики МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области подготовлены с целью составления проекта бюджета МО Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2018 год в соответствии с основными задачами бюджетной политики, обозначенными в Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2017 – 2019 годах, исходя из основных показателей социально-экономического развития МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
Основными целями, поставленными Бюджетным посланием Президента

Российской Федерации, являются обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы как базового принципа ответственной бюджетной политики при безусловном исполнении всех обязательств государства, выполнение задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации.

Достижению данных целей будут способствовать развитие стратегического планирования, укрепление налогового потенциала МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, формирование и исполнение бюджета МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на основе муниципальных программ, жесткое соблюдение бюджетных правил при планировании бюджетных расходов, эффективное использование бюджетных ресурсов
Следует отметить, что дальнейшее развитие бюджетной системы Российской Федерации, в том числе на территории МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, и работа по повышению эффективности управления муниципальными финансами невозможны без принятия действенных мер на местном уровне по решению проблем, отмеченных в Бюджетном послании Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2017 – 2019 годах. В их числе:

-обеспечение в полной мере приоритезации структуры бюджетных расходов в целях увеличения доли средств, направляемой на развитие человеческого капитала и инфраструктуры;

-повышение темпов роста качества предоставления муниципальных услуг;

-внедрение четкой системы оценки эффективности бюджетных расходов, дальнейшее развитие системы программно-целевого метода бюджетного планирования;

-решение задачи по долгосрочному бюджетному планированию.

В основе расчетов основных параметров бюджета МО на 2018 год лежат основные параметры прогноза социально-экономического развития МО на 2018 год.
Прогноз социально-экономического развития МО на 2018 год разработан в соответствии со статистическими данными за ряд предыдущих лет, оценкой текущего года, анализа сложившихся тенденций развития экономики МО и прогнозами развития предприятий и организаций на территории МО. 

Определенные риски для бюджетной политики несет в себе ситуация в российской экономике, которая является достаточно сложной.  В связи с этим необходима реализация активной муниципальной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности и эффективности бизнеса, на стимулирование экономического роста и модернизации.
 Основной целью бюджетной и налоговой политики МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  на 2018 год остается повышение уровня и качества жизни поселения посредством удовлетворения потребностей граждан в качественных услугах культуры, спорта, по организации работы с детьми и молодежью, на создание условий для предоставления транспортных услуг населению,  на организацию благоустройства территории (включая освещение улиц, озеленение территории, содержание и ремонт дорог, ливневой канализации)  за счет обеспечения устойчивого экономического роста, социальной стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджетной системы поселения, безусловного исполнения расходных обязательств МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, бесперебойного функционирования систем жизнеобеспечения, бюджетной сферы и их дальнейшего развития в интересах населения МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
Для достижения этой цели необходимо продолжить работу по решению следующих задач:

-достоверное прогнозирование социально-экономического развития городского поселения;

-мобилизация налогового и неналогового потенциала городского поселения, снижение недоимки в местный бюджет;

- повышение эффективности управления муниципальным имуществом МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;

-предоставление населению МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области муниципальных услуг в соответствии с предъявляемым спросом;

-повышение качества предоставляемых муниципальных услуг, 

-совершенствование политики в области заимствований и системы управления долгом;

-рациональное использование бюджетных средств путем обеспечения надлежащего механизма муниципальных закупок;

-обеспечение прозрачности бюджетных процедур, конкурентного режима при закупках товаров и услуг для муниципальных нужд;

-создание условий для действенного контроля, в том числе общественного, за осуществлением бюджетных расходов и качеством услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями;
-оптимизацию расходов на содержание органов местного самоуправления;
-совершенствование бюджетного процесса и межбюджетных отношений.

Приоритеты в налоговой политике МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
Основные направления налоговой политики МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2018 год подготовлены в рамках составления проекта бюджета на очередной финансовый год.


Налоговая политика МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в 2018 году должна способствовать стабилизации ведения финансово-хозяйственной деятельности на территории поселения, сокращению дефицита бюджета городского поселения.


Основной статьей доходной части бюджета поселения по собственным доходам останутся поступления от налога на доходы физических лиц, земельный налог и доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.  


 Для увеличения налоговой базы по местным налогам (земельный налог, налог на имущество физических лиц) в 2017 году организована работа по администрированию земельного налога в отношении земельных участков, занятых многоквартирными домами, а также продолжена работа по проведению следующих мероприятий:

- проведение инвентаризации земельных участков и иных объектов недвижимости на территории МО Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области с целью выявления неучтенных объектов недвижимости, а также потенциальных плательщиков местных налогов и побуждения их к оформлению имущественных прав на объекты недвижимости;

- взаимодействие на постоянной основе с территориальным органом Роснедвижимости в целях актуализации сведений о земельных участках, строениях, сооружениях и иных объектах недвижимого имущества, и их правообладателях;

- использование новых методов работы с физическими лицами, имеющими земельные участки на территории МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, для постановки их земельных участков на кадастровый учет для целей налогообложения;

- проведение разъяснительной работы среди населения о необходимости регистрации земельных участков и другого недвижимого имущества, используя все имеющиеся местные средства массовой информации, а также встречи с населением.

Для обеспечения роста поступлений неналоговых доходов в бюджет городского поселения необходим контроль полноты поступления доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Основные направления бюджетной политики и принципы формирования расходов бюджета МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2017 год
	
 Доходная часть бюджета формируется из: 

	

	- 10 % налога на доходы физических лиц; 

	- 100 % налога на имущество физических лиц; 

	- 100% земельного налога; 

	- 50 % арендной платы за землю; 

	- 100 % аренды за пользование муниципальным имуществом; 

	- безвозмездных поступлений (субсидий и субвенций);
- 0,01471% дифференцированный норматив отчислений от акцизов на                

   автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные 
   масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) 

   двигателей, производимые  на территории Российской Федерации

	- доходов от:

	
оказания платных услуг

	
реализации иного имущества

	
продажи земельных участков

	
прочих неналоговых доходов

	


Основными собственными доходными источниками формирования бюджета МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в 2018 году являются отчисления от налога на доходы физических лиц, земельный налог, арендная плата за землю. 
При разработке проекта бюджета приоритетное внимание уделялось повышению доходной части местного бюджета, так как без собственных средств поселению невозможно в полной мере выполнять все функции, которые возлагаются на него федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Собственные доходы МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2017 г. прогнозируются в объеме 130 412,3 тыс. рублей.


Исчерпание возможностей для наращивания общего объема расходов требует выявления резервов и перераспределения в пользу приоритетных направлений и проектов. 
    
В целях расширения горизонта бюджетного планирования и обеспечения долгосрочной сбалансированности необходимы разработка и принятие долгосрочного прогноза социально-экономического развития МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и Бюджетной стратегии МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на долгосрочный период.

Стратегия должна содержать ориентиры по ресурсному обеспечению муниципальных программ МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и оценку рисков бюджетной разбалансированности.

Основой для долгосрочного бюджетного планирования будут муниципальные программы МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. Они станут основным механизмом, с помощью которого увязываются стратегическое и бюджетное планирование.

Бюджетные расходы на непрограммные направления деятельности муниципальных органов МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области должны быть финансово-экономически обоснованы.       
Расходная часть бюджета на 2018 г. прогнозируются в объеме 164 496,8 тыс. рублей. Структура расходов местного бюджета на 2018 г. определена исходя из установленных приоритетов социально-экономической политики в рамках доходных возможностей бюджета.
 Основными резервами в настоящее время являются:
повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок.
Управление исполнением бюджетом МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области должно способствовать повышению эффективности расходования средств бюджета и обеспечивать ритмичность и сбалансированность финансовых потоков.

В целях обеспечения ритмичности исполнения бюджета МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, все необходимые меры для организации его исполнения должны приниматься своевременно и реализовываться максимально оперативно. Все решения должны опираться на отлаженные бюджетные процедуры и высокий уровень бюджетной дисциплины.

Следует обеспечить своевременность и полноту выплаты заработной платы работникам муниципальных учреждений и осуществлять контроль состояния кредиторской задолженности по принятым обязательствам. 
Одним из приоритетов бюджетной политики в предстоящий период является финансовое обеспечение принятых решений по повышению заработной платы работников культуры, нашедших отражение в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».
Необходимо предусмотреть комплекс организационных, методических и контрольных мероприятий на сохранение кадрового потенциала, повышение престижности и привлекательности работы в муниципальных учреждениях, обеспечение соответствия оплаты труда работников качеству оказания ими выполнения работ (оказания услуг). Достижение этой цели требует решения следующих основных задач: 
совершенствование системы оплаты труда работников учреждений, ориентированной на достижение конкретных показателей качества и количества оказываемых муниципальных услуг (выполнения работ);
создание прозрачного механизма оплаты труда руководителей учреждений;
развитие кадрового потенциала работников учреждений;

показателей эффективности деятельности муниципальных учреждений и их руководителей
В качестве одного из инструментов повышения эффективности бюджетных расходов органов местного самоуправления является применение  программно-целевого принципа организации деятельности учреждений городского поселения  для повышения результативности работы и эффективности расходования бюджетных средств, увеличению эффективности управления результатами, увязке стратегических целей с распределением бюджетных средств и достижением результатов.
Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе – с учетом их

оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.
В текущем году и среднесрочной перспективе получит дальнейшее развитие система муниципального финансового контроля МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района. В связи с внесенными Федеральным законом от 23.07.2013 № 252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования государственного (муниципального) финансового контроля и ответственности за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации, а также на основании Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» основными направлениями развития в этой сфере станут разграничение и уточнение полномочий органов местного самоуправления МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района, в том числе:

проведение санкционирования оплаты каждого денежного обязательства получателей бюджетных средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств, и проверки на всех этапах осуществления закупок соответствия информации о предоставленных объемах финансового обеспечения информации, зафиксированной в документах;

осуществление органом внутреннего муниципального финансового контроля (должностными лицами) полномочий по контролю за соблюдением бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, контроля за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района, осуществление контроля за соблюдением законодательства при составлении и исполнении бюджета в отношении расходов, связанных с закупками, установление достоверности учета таких расходов;

осуществление контроля за соблюдением внутренних стандартов и процедур составления, исполнения бюджета по расходам, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета главным распорядителем и подведомственными ему получателями бюджетных средств.

Главная задача этой работы – организация действенного, компетентного и всеобъемлющего контроля за эффективным использованием бюджетных средств в целях повышения качества управления муниципальными финансами и результативности муниципальных программ МО «Кузьмоловское городское поселение» Всеволожского муниципального района
