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главы муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Юрия Михайловича Спицына об итогах деятельности совета депутатов

за 2023 год

Добрый день, уважаемые жители Кузьмоловского городского поселения, коллеги по депутатскому корпусу! Представляю вашему вниманию отчёт о работе главы муниципального образования и совета депутатов за 2023 год. 
В своей работе совет депутатов руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования, Регламентом совета депутатов. Работа совета депутатов в течение года осуществлялась согласно утвержденному плану: все заседания проходили при наличии необходимого кворума, а вопросы, вынесенные на повестку дня, предварительно тщательно разбирались и прорабатывались на заседаниях постоянных депутатских комиссий. 
В 2023 году совет депутатов провёл 16 заседаний, в ходе которых было принято 83 решения. Объявления о дате и времени проведения, а также повестка дня и проекты решений заранее публиковались на официальном сайте МО Кузьмоловское городское поселение, а также в официальном сообществе в социальной сети ВКонтакте. Отмечу, что совет депутатов Кузьмоловского поселения поддерживает открытость и прозрачность своей деятельности, считая это залогом доверия жителей и двусторонней связи с населением.
Решения совета депутатов размещены на официальном сайте городского поселения в разделе «Совет депутатов», а принятые нормативно-правовые акты направлены в регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области и опубликованы в печатном издании «Кузьмоловский вестник», приложение к газете «Всеволожские вести».
В пределах своих полномочий главой муниципального образования издано 1 постановление и 9 распоряжений, в основном касающихся кадровых и организационных вопросов. 
В совете депутатов эффективно работают четыре постоянно действующих комиссии. В 2023 году депутаты провели 28 заседаний профильных комиссий, в том числе: 16 – по бюджету, налогам, собственности, промышленности и инвестициям, 12 – по законности, правопорядку и информационной безопасности.
Главной задачей в деятельности главы муниципального образования является представление муниципального образования в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями и обеспечение осуществления органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.
Хочу рассказать о ключевых и знаковых решениях совета депутатов, принятых представительным органом в 2023 году.
Основополагающими вопросами, которые рассматривает совет депутатов, являются принятие бюджета муниципального образования и утверждение отчёта об его исполнении. В этой деятельности у нас сохранилось конструктивное взаимодействие с Комитетом финансов и контрольно-счётным органом администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район». В 2023 году в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе советом депутатов принят бюджет муниципального образования на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. Документ прошел необходимое согласование постоянной комиссии по бюджету, обязательную процедуру публичных слушаний и проверку контрольно-счётным органом.
Один из основных источников пополнения местного бюджета – это налоговые доходы. Ежегодно совет депутатов устанавливает ставку имущественных налогов на территории поселения. К сожалению, из-за действий юридического лица АО РНЦ «Прикладная химия» (ГИПХ) муниципальное образование три года подряд испытывало значительные финансовые трудности. По требованию налоговой службы из бюджета Кузьмоловского поселения списывались исчисляемые миллионами суммы ошибочно исчисленных и излишне уплаченных ГИПХ налоговых поступлений по земельному налогу. В связи с этим, органы местного самоуправления вынуждены были отказываться от программ в сфере благоустройства, коммунального хозяйства, дорожного ремонта, социальной и молодёжной политики, переносить выполнение работ на будущие периоды. Так, в 2021 году в общей сложности бюджет потерял почти 60 млн. руб., в декабре 2022 года удержано 5 млн. руб., в 2023 году произошли списания в размере более 19 млн. руб. Однако, при поддержке районной администрации финансовую ситуацию удалось стабилизировать. Для выхода из финансового кризиса администрация Всеволожского района предоставила Кузьмоловскому поселению целевые субсидии в виде бюджетного кредита по ставке 0,1% годовых с минимальной переплатой. К концу года благодаря высоким налоговым поступлениям, грамотному управлению муниципальным имуществом и финансами все долги были закрыты.
В прошедшем году парламентарии приняли решения об установлении земельного налога и налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования. Особо отмечу, что в очередной раз, несмотря на предоставленную органам местного самоуправления Налоговым кодексом возможность увеличивать ставку налога на имущество физических лиц в три раза, депутаты решили оставить её неизменной. Остались прежними и ставки по земельному налогу, более того сохранились и льготы: многодетные семьи освобождены от уплаты налога в отношении земельного участка, находящегося в их собственности или постоянном (бессрочном) пользовании, на площадь, не превышающую шесть соток.
В 2023 году депутаты приняли, а Главное управление Минюста России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области зарегистрировало Устав муниципального образования в новой редакции – документ приведен в полное соответствие действующему законодательству. В связи с принятием нового Устава возникла необходимость изменения схемы избирательных округов. Таким образом, совет утвердил схему трех пятимандатных избирательных округов по выборам депутатов совета депутатов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение и их графическое изображение. Следующие выборы местных депутатов пройдут по мажоритарной избирательной системе относительного большинства по трем многомандатным избирательным округам, с распределением пяти мандатов в каждом округе. Также в связи с истечением срока полномочий участковых избирательных комиссий депутаты предложили территориальной избирательной комиссии Всеволожского муниципального района кандидатуры для назначения членами участковых избирательных комиссий избирательных участков №140, 141, 142, 143, 144 с правом решающего голоса.
В целях более эффективного управления в сфере земельных и имущественных отношений представительный орган внес изменения в Положение о муниципальном жилищном контроле и в Положение о порядке выявления, учета и оформления бесхозяйного недвижимого и выморочного имущества в муниципальную собственность на территории муниципального образования Кузьмоловское городское поселение, утвердил Порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества. Отсрочку арендной платы по договорам аренды муниципального имущества предоставили призванным на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», проходящим военную службу по контракту, а также заключившим контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. Для расчета ставки арендной платы за пользование нежилыми помещениями, находящимися в муниципальной собственности, депутаты установили на 2023 год базовый размер стоимости строительства одного квадратного метра объекта недвижимости.
Среди прочего, депутаты утвердили стоимость услуг при погребении умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя, а также при погребении умерших, личность которых не установлена, согласно гарантированному перечню. В таких случаях погребение осуществляет МКУ «Специализированная служба в сфере погребения и похоронного дела МО Кузьмоловское городское поселение», а стоимость услуг полностью соответствует установленной Комитетом по тарифам и ценовой политике Ленобласти.
Значительное число принятых решений представительного органа касались реализации двухгодичной муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» национального проекта «Жильё и городская среда». По ее итогам, аварийный и непригодный для проживания многоквартирный дом № 30 по ул. Железнодорожной в г.п. Кузьмоловский был полностью расселен.
Традиционно, ключевыми для Кузьмоловского поселения стали вопросы теплоснабжения и водоснабжения. Главным событием в области коммунального хозяйства стало получение ООО «ГТМ-теплосервис» положительного заключения государственной экспертизы, разрешения на строительство и начало строительства новой (газовой) котельной мощностью 30 МВт в г.п. Кузьмоловский. Это позволит обеспечить горячим водоснабжением и теплоснабжением более 9 тыс. граждан, а также социальные объекты – школу, детский сад, поликлинику и центр социального обслуживания населения. Готовность объекта прямо сейчас – высокая, концессионер планирует завершить строительство объекта к отопительному сезону 2024-2025 годов.
Еще одно яркое событие года – это законодательная инициатива совета депутатов о внесении изменений в областной закон № 153-оз «О перераспределении полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «Об отдельных вопросах местного значения сельских поселений Ленинградской области», подразумевавшая исключение Кузьмоловского поселения из состава единого «Леноблводоканала» и закрепление полномочий на местном уровне. Документ был рассмотрен профильной комиссией Законодательного собрания Ленинградской области, прошел первое чтение, и был принят сразу во втором и третьем чтениях на 39-м заседании Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва. Закон вступил в силу 1 января 2024 года.
Муниципальное образование продолжило работу по возврату в муниципальную собственность коммунального имущества, находящегося в руках частных лиц. Так, вступило в силу судебное решение Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу А56-36964/2022 о признании ничтожным договора аренды муниципального имущества коммунального назначения от 29 апреля 2020 года. Суд, применив последствия недействительности сделки, обязал общество с ограниченной ответственностью «Коммунальные ресурсы» возвратить имущество коммунального назначения, а именно сети холодного водоснабжения, сети водоотведения и сопутствующее недвижимое имущество – трубопроводы, насосные станции и резервуары чистой воды в муниципальную собственность МО Кузьмоловское городское поселение. 
Выход из состава единого «Леноблводоканала» и закрепление полномочий на местном уровне вкупе с возвратом в муниципальную собственность сетей холодного водоснабжения, водоотведения и сопутствующего недвижимого имущества позволили  выполнить работы по переключению централизованной системы водоснабжения муниципального образования Кузьмоловское городское поселение от ВОС «Капитолово» к новым ВОС г. п. Кузьмоловский, которые были реконструированы в рамках концессионного соглашения между Правительством Ленинградской области и ООО «Северо-Запад Инжиниринг». Возвращенное имущество водоснабжения и водоотведения было передано в аренду для технического обслуживания ООО «Северо-Запад Инжиниринг» и, соответственно, АО «Инженерно-энергетический комплекс» на срок 11 месяцев. За это время должна быть разработана и утверждена документация для проведения конкурса на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов водоснабжения и водоотведения, как того требует законодательство при имеющемся износе сетей более 80%.
Одной из форм непосредственного участия населения в решении вопросов местного значения являются публичные слушания. В 2023 году были проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования за 2022 год, по проекту бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов, а также по проекту Устава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
В прошедшем году совет депутатов активно поддерживал участие населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах. Для этого были приведены в соответствие действующему законодательству и актуализированы Положение об инициативной комиссии на территории городского поселка Кузьмоловский, Положение об общественном совете части территории муниципального образования Кузьмоловское городское поселение и Положение о некоторых вопросах организации деятельности старост сельских населенных пунктов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение.
Не менее важной является работа с обращениями граждан – один из основных механизмов обратной связи депутатов с населением муниципального образования, нашими избирателями. Эта работа ведется по нескольким направлениям. Граждане обращаются к главе муниципального образования на личном приёме, в совет депутатов и непосредственно к своим депутатам. Каждым депутатом разработан индивидуальный график приёма граждан, который обнародован для сведения жителей. 
Не остаются без внимания обращения граждан к депутатам, сделанные во время неофициальных встреч, на праздничных мероприятиях, посредством телефонных звонков, через официальный сайт и социальные сети. Поступившие от граждан в разных форматах обращения ставятся на контроль до полного разрешения. Также при формировании адресной программы муниципального образования учитываются депутатские заявки, сформированные из наказов избирателей. Таким образом, в 2023 году советом депутатов рассмотрены и приняты меры по 7 обращениям граждан. В рамках осуществления личного приема принято 30 граждан.
Депутаты в своей работе стремятся оказывать помощь жителям и по вопросам, находящимся в компетенции иных государственных и муниципальных органов и учреждений. Ярким примером является вопрос здравоохранения, а именно – работа Кузьмоловской поликлиники. Медицинское учреждение много лет остро нуждается в капитальном ремонте и оснащении современным медицинским оборудованием, часто испытывает кадровые сложности.
В 2023 году, благодаря взаимодействию с руководством Токсовской больницы и Комитетом по здравоохранению Ленинградской области, при поддержке депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Ольги Ковальчук и Александра Рязанова, а также действующего на тот момент главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Андрея Низовского совету депутатов совместно с Общественной палатой поселения удалось добиться разработки проектно-сметной документации на капитальный ремонт Кузьмоловской поликлиники и вхождению ее в государственную экспертизу. Работы по капитальному ремонту должны начаться уже в 2024 году. Вопрос капитального ремонта медицинского учреждения стоит на постоянном контроле депутатов и администрации до полного его решения.
Совет депутатов с большим вниманием относится и к учреждениям образования и культуры, расположенным на территории Кузьмоловского поселения и обслуживающим наших жителей. В частности, уже не первый год депутаты второго уровня направляют средства своего депутатского фонда, выделенного из бюджета Всеволожского муниципального района, на помощь общеобразовательным учреждениям – детскому саду, общеобразовательной школе и школе искусств, работающим в посёлке Кузьмоловский. Так и в 2023 году депутаты второго уровня направили 1,5 млн. руб. рублей на обеспечение материально-технической базы учреждений. 
Благодаря активной работе депутатов второго уровня в адресную программу капитального ремонта на 2024 год на последнем заседании районного совета депутатов в 2023 году был включен капитальный ремонт спортивного стадиона МБУ «Центр подготовки спортивного резерва» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, расположенного на Спортивной ул. в г.п. Кузьмоловский.
Наши депутаты – активные участники общественной жизни поселения. Они посещают все без исключения памятные акции, патриотические, спортивные и праздничные мероприятия как поселенческого, так и районного и регионального уровней. 
Представительный орган принимает непосредственное участие в работах по облагораживанию посёлка: в 2023 году депутаты не только вышли на месячник благоустройства, но и организовали множество небольших дворовых субботников, объединив вокруг себя сообщество неравнодушных жителей.
Депутатский корпус поддерживает общественные организации, ведущие свою деятельность на территории городского поселения. В 2023 году состоялось множество продуктивных встреч: с членами местного Совета ветеранов, действующего уже более 35 лет, почётными жителями муниципального образования, музыкально-поэтическим содружеством «Пегас», Общественной палатой Кузьмоловского поселения. Не остались без внимания Кузьмоловская первичная организация Всероссийского общества инвалидов, клуб третьего возраста «Оптимист». В муниципалитете появилось Объединение ветеранов боевых действий «Соратник», которое возглавил депутат Сергей Шувалов, также продолжает свою важную работу и местное «Боевое братство».
С особой гордостью хочу отметить Молодёжный совет Кузьмоловского поселения, который возглавляет депутат Полина Усикова. Местная молодёжная организация по праву считается одной из лучших в Ленинградской области, они регулярно повышают свою квалификацию на выездных семинарах, тренингах и форумах, делятся опытом с коллегами из других поселений. Ребята принимают участие во всех культурных, патриотических, спортивных мероприятиях, вносят огромный вклад в проведение знаковых праздников – Дня посёлка, Дня Победы, рок-фестиваля «Классная площадь», Дня молодежи. В качестве волонтёров работают с пожилым поколением и ветеранами, детьми и школьниками, собирают гуманитарную помощь для военнослужащих, проводят патриотические акции. Совет депутатов ценит огромный вклад Молодежного совета в общественную жизнь Кузьмоловского поселения, депутаты регулярно проводят встречи с молодежью, отмечают ребят благодарностями и подарками, оказывают всестороннюю помощь и поддержку.
Помимо организаций мы не забываем ветеранов Великой Отечественной войны и боевых действий, ветеранов профессий, активных жителей, инвалидов, обязательно находим время, чтобы поздравить с праздничными и юбилейными датами, вручить подарки и просто уделить немного так нужного им внимания.
В конце ушедшего года совет снова присоединился к местным благотворительным акциям. В рамках «Ёлки желаний» депутаты приобрели подарки для детей, оставшихся без попечения родителей, семей, испытывающих сильные материальные трудности и воспитывающих малышей с ограниченными возможностями, и лично вручили их накануне праздника. В 2023 году примеру депутатов последовали уже десятки организаций, расположенных в посёлке, – подарки получили более 100 детей. Народные избранники также приняли участие в формировании новогодней посылки бойцам в зону специальной военной операции, которую удалось собрать в поселке силами совета депутатов и администрации, общественных организаций и всех неравнодушных жителей. Многие из депутатов продолжают на регулярной основе помогать нашим бойцам как в финансовом плане, так и путем приобретения необходимого инвентаря и оборудования. Так, в этом году даже удалось отправить на фронт высокоточный беспилотник Куб-БЛА — российский малоразмерный беспилотный летательный аппарат. 
Для повышения своего профессионального уровня депутаты регулярно посещают муниципальную школу – обучающие семинары для представителей законодательной власти, на которых народные избранники узнают о нововведениях и особенностях федерального и регионального законодательства, делятся друг с другом практикой и опытом решения вопросов в различных сферах.
Депутаты совета депутатов Кузьмоловского поселения всегда доступны для своих избирателей и активно содействуют решению вопросов, волнующих кузьмоловчан. 
Считаю, что главой муниципального образования и советом депутатов в полном объеме обеспечивается осуществление органами местного самоуправления своих полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.
В заключение своего выступления хочу поблагодарить депутатский корпус, аппарат совета депутатов. сотрудников администрации МО «Кузьмоловское городское поселение», главу администрации Дениса Владимировича Кобзева и руководителей муниципальных учреждений и предприятий за активную позицию, солидарность и единство при решении важнейших задач для развития нашего поселения! 
Спасибо жителям за инициативность и участие в жизни муниципального образования, за вашу ответственность, поддержку, конструктивную критику, помощь и понимание. 
Благодарю Правительство Ленинградской области, депутатов Законодательного собрания Ленинградской области Ольгу Ковальчук и Александра Рязанова, администрацию Всеволожского муниципального района за внимание к нашему поселению, за постоянную поддержку и финансовую помощь в реализации значимых проектов и решении вопросов местного значения Кузьмоловского поселения.
Спасибо за внимание.
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