Приложение № 1 

к решению совета депутатов

МО «Кузьмоловское ГП»

от  «21» марта 2019 года №  96

Отчет главы муниципального образования «Кузьмоловское городское поселение» об итогах деятельности совета депутатов за 2018 год
Добрый день, уважаемые жители Кузьмоловского городского поселения, коллеги по депутатскому корпусу и гости мероприятия! Представляю вашему вниманию отчёт о работе совета депутатов за 2018 год. 
В прошлом году в совете депутатов состоялось 12 заседаний, в ходе которых было принято 57 решений. Решения совета опубликованы в газете «Кузьмоловский вестник», приложение к газете «Всеволожские вести», а также на сайте городского поселения в разделе «Совет депутатов». Все вопросы, рассмотренные на заседаниях, предварительно обсуждались на постоянных депутатских комиссиях. 

На сегодняшний день в совете депутатов сформированы и эффективно работают четыре постоянно действующих комиссии. В 2018 году депутатами проведено 19 заседаний профильных комиссий. В том числе: 3 – комиссией по ЖКХ, 6 – комиссией по бюджету, 7 – комиссией по законности и правопорядку, 3 - совместные заседания комиссий.
По инициативе представительного органа в 2018 году было проведено два публичных слушания: по обсуждению исполнения бюджета за 2017 год и обсуждению проекта бюджета на 2019-2021 годы.
В 2018 году глава муниципального образования взял под личный контроль деятельность комиссии по недоимкам, созданной увеличить собираемость налоговых и арендных платежей с организаций и физических лиц. В результате, по - сравнению с 2017 годом, бюджет увеличился на 17 миллионов 865 тысяч рублей. Более подробно о доходах бюджета расскажет в своем выступлении глава администрации. 
В 2018 году совет депутатов уделил должное внимание поддержке кузьмоловских образовательных учреждений. Глава муниципального образования и депутат второго уровня направили 800 тысяч рублей средств депутатского фонда второго уровня на ремонт прачечной в основном здании детского сада. 200 тысяч рублей - на установку детской игровой площадки на территории третьего отделения детского сада. 

Также в прошлом году в здании старшей школы был отремонтирован спортивный зал, душевые и спортивные раздевалки. Состоялся капремонт кровли, туалетных комнат 2-х и 3-х этажей. Благоустройство Кузьмоловской школы стало возможным благодаря нашей совместной работе с главой администрации Всеволожского района Андреем Александровичем Низовским, председателем Комитета по образованию Ириной Петровной Федоренко и директором МОУ КСОШ № 1 Натальей Николаевной Борцовой при формировании районного бюджета на 2018 год. Благодарю руководство Всеволожского муниципального района в лице Андрея Александровича Низовского за помощь и поддержку.
В 2018 году совет депутатов и предпринимательское сообщество достигли совместных договоренностей по оказанию спонсорской помощи кузьмоловской школе искусств на ремонт семи педагогических классов малого здания на улице Школьная, 1.

В 2019 году мы продолжим ремонт и благоустройство образовательных учреждений и других социально-значимых объектов. Благодаря совместной работе с главой администрации Всеволожского муниципального района и комитетом финансов при формировании районного бюджета на 2019 год запланированы следующие денежные средства:

- 17 миллионов рублей на капитальный ремонт кровли и спортивного зала в здании начальной школы;

- 4,5 миллионов рублей на ремонт асфальтового покрытия в отделениях детского сада по улицам Железнодорожная и Школьная;

- 2,5 миллионов рублей на проектирование физкультурно-оздоровительного комплекса по улице Рядового Леонида Иванова; 

- 25 миллионов рублей на капитальный ремонт хоккейной коробки с установкой холодильного оборудования, раздевалок, трибун, освещения, включая проектирование.
Благодаря инициативе главы муниципального образования в 2018 году в сферах жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории состоялись важные преобразования. В частности, Кузьмоловское городское поселение приняло участие в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». На выделенные деньги была отремонтирована центральная площадь. В рамках данной программы на 2019 год запланировано благоустройство сквера вдоль домов 20-22 по улице Железнодорожная и детской игровой площадки, ограниченной домами 9-11 по улице Строителей, которая станет началом развития будущей парковой зоны.
Также в 2018 году по предложению главы муниципального образования была направлена заявка в резервный фонд Губернатора Ленинградской области на выделение средств на техническое перевооружение котельной № 18. В результате было выделено 5 миллионов рублей. Еще 5 миллионов - направлены из бюджета Всеволожского муниципального района. Более подробно о произведенных на объекте работах расскажет в своем докладе глава администрации. 
Совет депутатов традиционно поддерживает сохранение преемственности поколений, развитие спортивных и культурных традиций поселения. В бюджете на 2018 год депутаты предусмотрели финансовую поддержку ветеранской организации, обществу инвалидов, клубу «Оптимист», различным спортивным направлениям - футбольному клубу, школе спортивного ориентирования, клубу художественной гимнастики, секции греко-римской борьбы, поддерживали частные инициативы по различным спортивным направлениям. 
В частности, в 2018 году для совета ветеранов, общества инвалидов и клуба «Оптимист» были организованы различные поездки, экскурсии, традиционные вечера юбиляров. В связи с этим, выражаю слова благодарности клубу «Оптимист» в лице Людмилы Андреевны Плиско и Светланы Сергеевны Юркиной, обществу инвалидов в лице Анны Михайловны Игнатенко, ветеранской организации в лице председателя Анатолия Петровича Падейко, а также Марине Анатольевне Воронковой, коллективу Кузьмоловского Дома культуры и Молодёжному совету при  администрации поселения за помощь в организации и проведении мероприятий.
Также в течение 2018 года были оплачены заявочные взносы двум кузьмоловским футбольным командам на участие в Чемпионате Всеволожского муниципального района, где футбольный клуб «Кузьмоловчанин» завоевал второе место. Был оплачен заявочный взнос на участие хоккейной команды «Химик», которая заняла пятую строчку турнирной таблицы чемпионата Ленинградской области 2018 года. Было оказано содействие в организации мероприятий по художественной гимнастике и греко-римской борьбе. 

По инициативе депутатов Виктора Викторовича Воронина и Владимира Алексеевича Котова в 2018 году рок-фестиваль «Классная площадь» впервые состоялся летом в новом формате - на открытом воздухе. 
Также при нашей поддержке был выпущен первый исторический сборник «Кузьмоловский и его окрестности» автора - заведующей библиотеки Светланы Ковальчук.
В 2018 году совет депутатов продолжил плановую работу с жителями Кузьмоловского городского поселения. Депутаты провели около 200 приёмов граждан и встреч с избирателями в совете депутатов и на округах. От жителей поступило более 100 обращений по темам жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, благоустройства территории и других. Все вопросы были рассмотрены, удовлетворены или даны разъяснения по дальнейшим действиям. Благодаря двусторонней связи, в 2018 году удалось реализовать ряд пожеланий жителей поселения.  Отмечу наиболее значимые из них. 

По инициативе депутатов Александра Ивановича Мамонтова и Артура Александровича Наумычева были установлены автобусные павильоны на улицах Юбилейная и Заозерная.

По инициативе депутата Николая Константиновича Паховича были смонтированы перила на лестничном блоке  по улице Железнодорожная, 24-26, установлен пандус по улице Строителей, 11 и спортивные брусья в парке за этим домом.
По инициативе депутатов Николая Владасовича Дабужинскаса, Владимира Алексеевича Котова и Валентина Феодосьевича Акинтьева были отремонтированы основания контейнерных площадок и подъезды к ним у домов 3 и 8 по улице Победы; а также отремонтирован забор контейнерной площадки по улице Железнодорожная 20-22.
По ходатайству депутата Александра Ивановича Павлухина была установлена детская площадка по улице Рядового Леонида Иванова, 25.

Учитывая просьбы избирателей, в течение 2018 года по инициативе депутатов Сергея Ивановича Павлова, Татьяны Викторовны Банкис, Владимира Владимировича Мельникова и Людмилы Юрьевны Барковой в Кузьмоловском были установлены по различным адресам урны, газонные ограждения, искусственные ограничители скорости и скамейки. 
Выражаю благодарность главе администрации Вячеславу Викторовичу Сурмину и всем сотрудникам органа местного самоуправления за проведенную совместную работу. Спасибо за ответственное выполнение поставленных задач и чуткое отношение к проблемам жителей Кузьмоловского городского поселения.
При планировании работы депутатского корпуса и администрации на 2019 год все обращения, поступившие от жителей посёлка, будут максимально учтены.
В 2018 году депутаты приложили максимум усилий в работе с политическими партиями и депутатами Законодательного собрания Ленинградской области по организации помощи в финансировании благоустройства объектов поселения. 

Так, благодаря финансовой поддержке депутата Законодательного собрания Ленинградской области от фракции КПРФ Регины Альбертовны Илларионовой в 2018 году была установлена детская площадка по улице Рядового Леонида Иванова, 25. 
На 2019 год сформирована заявка на 1 миллион рублей, в рамках которой будут установлены спортивные площадки, в том числе, по улице Строителей. 

В целом работа депутатов в 2018 году считаю была конструктивной. Нормотворческая деятельность совета депутатов позволила эффективно решать вопросы местного значения органам местного самоуправления поселения.

В заключение, хотелось бы поблагодарить всех жителей, кто проявляет активность в общественно-политической жизни и вносит личный вклад в развитие Кузьмоловского городского поселения.
